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На основу члана 15. став 1. тачка 5. и члана 23. став 1. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС", бр. 129/07, 34/10-одлука УСРС , 54/11 и 12/2020), a сходно члану 34. став 1. тачка 5. и став 3. Закона о избору народних посланика ( "Службени гласник РС" број 35/00, 57/03 одлука УС, 72/03- др закон, 18/04, 85/05-др. закон, 101/05-др. закон, 104/09-др. закон, 28/11-одлука УС и 36/11), Општинска изборна комисија  општине Оџаци, на 1. седници одржаној 04.03.2020. године, донела је
ОДЛУКУ

O ОБЛИКУ И САДРЖИНИ ОБРАЗЦА ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ И ОБРАЗАЦА  ДОКУМЕНАТА КОЈИ СЕ ДОСТАВЉАЈУ  УЗ  ИЗБОРНУ ЛИСТУ КАНДИДАТА ЗА ИЗБОР ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОЏАЦИ  НА ИЗБОРИМА РАСПИСАНИМ  ЗА 
26.  АПРИЛ 2020. ГОДИНЕ
Члан 1.

Овом Одлуком прописује се облик и садржина образца изборне листе и образаца докумената  који се достављају Општинској изборној комисији општине Оџаци (У даљем тексту: "Комисија") уз изборну листу кандидата за избор одборника Скупштине општине Оџаци на изборима расписаним за 26. април 2020. године, са упутствима за састављање и достављање Комисији.

Члан 2.


Изборна листа доставља се Комисији на образцу  СО-01/2020, који је саставни део ове Одлуке.

Изборна листа садржи :


- назив подносиоца изборне листе, 


- назив изборне листе, 


- име и презиме носиоца изборне листе, ако је одређен,


- податке о свим кандидатима за одборнике ( редни број на изборној листи, име и презиме, јмбг, занимање, пребивалиште и адреса становања према подацима из уверења о пребивалишту и страначка припадност сваког кандидата  (само ако изборну листу подноси страначка коалиција),


- име и презиме, јмбг, потпис подносиоца изборне листе, адресу за пријем писмена, контакт телефон и електронску пошту-мејл адресу.

У прилогу  изборне листе су :
- упутство за сатављање изборне листе,


- упутство за подношење изборне листе.
Члан 3.


Уз изборну листу изборној Kомисији се достављају:


1) овлашћење за подношење изборне  листе  кандидата за одборнике,  образац СО-02/2020.


2) писмена сагласност носиоца листе да буде носилац изборне листе кандидата за одборнике, образац СО-03/2020.


3) потврда о изборном праву кандидата за одборника  образац СО-04/2020, не старија од шест месеци; 


4) изјава кандидата да прихвата кандидатуру за одборника, образац  СО-05/2020;



5) потврда о пребивалишту кандидата за одборника, образац СО-06/2020 или потврда на обрасцу надлежног органа не старија од шест месеци;



6) уверење о држављанству које се издаје на прописаном обрасцу, не старије од шест месеци;



7) оверене изјаве бирача да подржава изборну листу кандидата за одборнике, образац СО-07/2020.



8) списак бирача који својим овереним потписима подржавају изборну листу кандидата за одборнике, образац  СО-08/2020.


Обрасци су саставни део ове Одлуке.


Уз изборну листу се достављају и коалициони споразум, у оргиналу или овереној фотокопији,  ако изборну листу подноси коалиција регистрованих политичких партија или странака или споразум о образовању групе грађана према огледном примерку датом на обрасцу СО-9/2020, ако изборну листу подноси група грађана.
Члан 4.


Изборна листа  доставља се Комисији у писаном облику , у два примерка од којих се један примерак након овере враћа подносиоцу изборне листе, и у електронском облику на ЦД или ДВД у Word програму. 



Изборна листа у електронском облику може бити без потписа подносиоца изборне листе, док у писаном облику изборна листа мора бити потписана од стране лица овлашћеног за подношење изборне листе (за страначку коалицију највише два овлашћена лица).

Подаци садржани у изборној листи у писаном и  електронском облику морају бити идентични.

Пријем изборне листе врши се у седишту Изборне комисије у Оџацима, Кнез Михајлова 24.

Подносилац изборне листе је дужан да обавести председника Изборне комисије, телефонским путем, о намери подношења изборне листе, ради договора о времену подношења изборне листе.

Контакт телефон Комисије је 063-1089968.

О пријему изборне листе и прилога уз изборну листу сачињава се записник који потписују подносилац изборне листе и најмање два члана Изборне комисије које одреди председник Изборне комисије за пријем изборне листе.
Члан 5.


Списак бирача који својим потписима подржавају изборну листу кандидата за одборнике ( у даљем тексту : "Списак бирача") доставља се Комисији у писаном и електронском облику у excel програму попуњавањем података у табели (шаблону) за проверу потписа, на обрасцу СО-08/2020. 

У шаблону за проверу потписа не мењати форматиране ћелије табеле, попуњавати ћирилицом великим словима, користити фонт Times new roman.

Списак бирача у електронском и писаном облику мора бити идентичан.

У Списак бирача уносе се подаци из оверене изјаве бирача да својим потписом подржава изборну листу кандидата за избор одборника (образац СО-07/2020).

Списак бирача, у писаном облику, се закључује тако што се на крају списака наводи : редни број којим се списак завршава, назив изборне листе, име и презиме подносиоца изборне листе, место и датум сачињавања.


Списак бирача у писаном облику потписује лице (или лица) које подноси изборну листу.


Уз списак се доставља најмање 30 оверених потписа бирача који изјављују да својим потписом подржавају изборну листу за сваког предложеног кандидата на изборној листи.

Све оверене изјаве бирача морају да буду сложене по редоследу из Списка бирача.


Списак бирача користи се за проверу изборног права бирача, утврђивања укупног броја потписа бирача који подржавају изборну листу и проверу да ли је бирач својим потписом подржао другу, раније  проглашену, изборну листу.

Члан 6.

Ова Одлуку ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у "Службеном листу општине Оџаци" 
Ову Одлуку,  образац Изборне листе и обрасце докумената који се достављају уз изборну листу објавити  на званичној интернет презентацији општине Оџаци (www.odzaci.info) ради доступности грађанима. 
Број : 013-1-2/2020-II
Дана: 04.03.2020. године








ОЏАЦИ
      Председник Комисије,


дипл.правник Данијела Лазор
