ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ, КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС ДОБАРА, НАЧИН СПРОВОЂЕЊА КОНТРОЛЕ И ОБЕЗБЕЂИВАЊА ГАРАНЦИЈЕ КВАЛИТЕТА, РОК ИЗВРШЕЊА, МЕСТО ИЗВРШЕЊА ИЛИ ИСПОРУКЕ ДОБАРА, ЕВЕНТУАЛНЕ ДОДАТНЕ УСЛУГЕ И СЛ.
1.ВРСТА НАБАВКЕ:НАБАВКА И ИСПОРУКА АУТО СЕДИШТАЗА ДЕЦУ ОД 9-36 KG 2.КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА И ОПИС ДОБАРА:
· Заштитни системи у возилима (дечија седишта, бустер седишта и сигурносни појас) представљају основне системе заштите како деце путника, тако и возача и путника у возилу. Зависно од степена коришћења зависи тежина и последице саобраћајних незгода. Деца су најрањивији чланови сваког друштва и као таквима неопходно им је пружити додатну пажњу и заштиту. У Србији деца од једне до 14 година старости смртно страдају најчешће од повреда, и то првенствено задобијених у саобраћајним незгодама у својству путника у возилу. Истраживања показују да родитељи неправилно, односно недовољно користе или не користе дечије заштитне системе приликом превоза деце у возилима. Од виталног је значаја да се код родитеља и одраслих развије свест о потреби правилног коришћења дечијих заштитних система приликом превоза у возилима (дечија седишта, бустер седишта, појас и др.).

· У сврху промоције и коришћења безбедносних седиша, Понуђач је дужан да изврши набавку и дистрибуцију ауто седишта у количини од 200 комада за децу из групе 9-36 кг.
· Свако од aуто седишта која се набављају а представљају предмет ове јавне набавке  мора да се причвршћује за возило појасом, не ,,isofix“ системом, и мора да буде универзалне категорије, са могућношћу правилног причвршћивања у већину аутомобила.

· Аутоседиште мора поседовати сигурносни систем са 5 тачака везивања ради веће безбедности деце која су учесници у саобраћају. Оно мора бити хомологовано у складу са једнообразним техничким условима и испуњавати критеријуме и стандарде Директиве Економске комисије Уједињених нација за Европу ECE R44/04 (скраћено ECE R44/04), и мора носити ознаку атеста ECE R44/04, сагласно Правилнику о подели моторних и прикључних возила и техничким условима за возила у саобраћају на путевима. У складу са ECE R44/04, део седишта који је направљен од пластике мора јасно и неуклоњиво бити означен годином производње.

· На самом седишту јасним и неуклоњивим цртежом мора бити приказано како се појас возила провлачи кроз ауто седиште, тј. његова путања и то код приказивања путање појаса приликом монтирања седишта у смеру који је супротан смеру вожње, путања на цртежу и на самом седишту мора бити приказана плавом бојом, а код приказивања путање на цртежу приликом монтирања седишта у смеру вожње, мора бити приказана црвеном бојом.

· Безбедносно седиште  мора имати ознаку на којој на српском језику пише упозорење да се седиште не сме користити на предњем седишту возила када је укључен ваздушни јастук (AIRBAG).

· Свако безбедносно седиште мора имати упутство за употребу на српском језику и мора садржати информације које су одређене Директивом ECE R44/04.

· Седиште мора имати одговарајући атест надлежне институције и ознака атеста се мора налазити на налепници на седишту са заокруженим словом „Е“ и бројем који означава нумерички код земље која је издала атест. Атест на налепници мора да садржи и податке о категорији за коју је седиште добило дозволу, тежини детета за коју је дозвољено седиште, ,,Y“ ознаку да седиште има појас кроз препоне, Е као ознаку Европске дозволе, нумерички код земље која је дала дозволу, број дозволе и серијски број седишта.

· Ова седишта морају да имају рефлектујуће елементе на местима расположивим за њихово аплицирање. Рефлектујући елементи морају бити отпорни на воду морају имати матадиоптичке елементе интегрисане на рефлектујућим позицијама. На свим седиштима мора бити аплицирана ретрорефлектујућа налепница са логотипом Општине Оџаци у пуном колору. Понуђач врши припрему за штампу, Наручилац одобра.

· Трошкови превоза улазе у цену седишта, а седишта је потребно дистрибуирати на адресу Наручиоца.
2.ДИНАМИКА НАБАВКЕ 


Набавка добра ће се вршити сукцесивно на адресу Наручиоца, а према дефинисаном плану и динамици коју добије од  Наручиоца у појединачној количини од 50-100 комада све до испоруке укупно уговорене количине максимално до 200 комада. Сукцесивна испорука ће вршити од дана закључења уговора у периоду од 12 (дванаест) месеци.

Наручилац није обавезан да поручи целокупне количине предмета набавке из спецификације и задржава право одступања од истих. 


              Понуђач се обавезује да приликом сваке испоруке добара која су предмет овог уговора достави Наручиоцу добра целокупну пратећу документацију (спецификацију произвођача, упутство за коришћење, гаранцију, списак овлашћених сервисера, атесте и друго).

Након закључења уговора а указене потребе Наручиоца , на основу члану 156. Закона о јавним набавкама („Сл. Гласник РС“ 91/2019), а у складу са чланом 160. Наручилац може повећати обим предмета набавке до 10% од укупне вредности првобитно закљученог уговора.
3.НАЧИН ПЛАЋАЊА 


Наручилац ће извршити плаћање у од 45 дана од дана службеног пријема рачуна о свакој извршеној појединачној испоруци робе у скаду са Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама (,,Сл. Гласник РС,, БР.119/12) рачунајући од дана уредно примљене фактуре за испоручену  опрему  а која је предходно регистрована у Централном регистру фактура и отпремнице да је опрема  испоручена 
     Понуђачу није дозвољено да захтева аванс и понуда која буде садржала авансно плаћање сматраће се неприхватљивом.

4.РОК ИСПОРУКЕ 


        Понуђач је обавезан да предментна добара испоручи на адресу Наручиоца у року не дужем од 15 дана сукцесивно у количини од 50-100 комада, а према дефинисаном плану и динамици коју одређује Наручилац добра а на основу његовог појединачног захтева за испоруку, максимално до 200 комада. 


У случају да понуђач понуди дужи рок испоруке, понуда ће се сматрати неприхватљивом и неће се разматрати. 


Понуђач је обавезан да најмање у року од 48 сати писменим путем на адресу Наручиоца или путем мејл адресе razvoj@odzaci, odeljenjezjnodzaci@gmail.com обавести Наручиоца о испоруци.
5.MEСТО ИСПОРУКЕ 

 
Изабрани Понуђач ће испоручивати предментна добра франко пословне просторије Наручиоца, Општинска управа општине Оџаци, Кнез Михајлова бр. 24, Оџаци.Трошкови преоза падају на терет изабараног понуђача.
6.ГАРАНАНТНИ РОК

          Понуђач је дужан да обезбеди минимуме гаранција не краћа од 24 месеца од дана потписивања записника о квалитативној и квантитативној примопредаји добара која су предмет ове јавне набавке.


           Понуђач  је дужан да у датом гарантном року обезбеди сервисирање и поправку безбедносних ауто седишта за децу седишта код овлашћених сервисера, односно у случају да у законом прописаном року не може поправити рекламирано добро, исто замени новим освом трошку.           

7.РОК ЗА РЕШАВАЊЕ РЕКЛАМАЦИЈЕ 

            Квантантивни и квалитетни пријем испоручених добара вршиће се у просторији Наручиоца. 


             Ако приликом преузимања добра Наручилац констатује да испоручена добра незадовољавају у погледу квалитета или количине добара у односу на тражене количине и квалитет, или очигледне мане, такви недостаци и мане записнички ће се констатовати. 

         Наручилац има право да одмах уложи рекламацију. Понуђач мора најкасније у року од 2(два)  дана од дана пријема рекламације поступи по истој. 

           Уколико се уоче скривени  недостаци који се нису могли приметити приликом примопредаје, Наручилац добра ће у року од 24 сата од констатовања грешке, писменим путем или у случају хитности телефоном, обавестити Понуђача о настанку грешке.


       Понуђач мора најкасније у року од 2 (два) дана од дана пријема рекламације поступи по истој.


          У случају да Наручилац добра констатује да испоручена добра не одговарају квалитету у гарантном року, Наручилац добра ће у року од 2 дана од констатовања грешака у гарантном року, писменим путем обавестити Понуђача  о настанку грешке. 

          Понуђач је дужан да исте отклони у року не дужем 5 дана од пријема писмене рекламације од стране Наручиоца добра.

          Уколико Понуђач не отклони рекламацију у гарантном року у року од 5 дана од дана пријема рекламације од стране Наручиоца добра, Наручилац добра ће једнострано раскинути уговор сходно Закону о облигациним односима.


            Наручилац добра испуњава своју обавезу обавештавања даном када рекламацију о недостатку пошаље на адресу Понуђача.

