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A hódsági Iskoláskor Előtti Intézmény pályázatának kiírásáról szóló határozata alapján, mely a V-35/2021-es szám alatt tartott nyilván , kelt 2021.04.26-án, 

PÁLYÁZATOT

HÍRDET A GYERMEKEK FELVÉTELÉRE A HÓDSÁGI MADÁRFIÓKA ISKOLÁSKOR ELŐTTI INTÉZMÉNYBE A 2021/2022-ES TANÉVRE.


I
A pályázat 2021.05.10-től 2021.06.04-ig lesz nyitott.


II
Feltétel a gyermek egy éves korhatárának betöltése.
Azok a gyermekek, akik nem töltik be az egy éves kort 2021. szeptember 1-ig, bejelentkezhetnek a pályázatra, azzal, hogy nem fognak bejutni a pontozási rendszerbe, beíratkozhat a pályázat befejeztével az esetleges szabad hely fennálása esetén vagy az év folyamán történő helyüresedés esetén.
Az íratkozás előtt elsőbbsége lesz annak a gyermeknek, aki hamarabb betölti az egy éves korhatárt, amennyiben ugyanabban a hónapban 2 vagy több gyermek tölti be az egy évet, a bizottság a születési dátumok mellett a pályázat 6., 7. és 8. pontjának kritériumait fogja figyelembe venni. 

III
A hódsági Madárfióka Iskoláskor Előtti Intézmény (a további szövegben iskoláskor előtti intézmény) a gyermekeket felveszi:
- egésznapos tartózkodásra 12 hónapos kortól 6,5 éves korig,
- félnapos tartózkodásra (felkészítő iskoláskor előtti program) 5,5 éves kortól 6,5 éves korig
- félnapos tartózkodásra 3-tól 5,5 éves korig


IV
A pályázatot az óvodai intézmény a lehetőségeihez mérten hírdeti meg, a törvénnyel összhangban. 
A gyermekek beíratkozására vonatkozó eljárást az igazgató által kinevezett pályázati bizottság hajtja végre.


V
A gyermekek felvétele az iskoláskor előtti intézménybe elsőbbség szerint történik, pontozás nélkül, illetve pontozással és rangsorolással.
Rangsorolás alatt értjük a kritériumok alkalmazását és a pályázatban található feltételeket, valamint, hogy a pontszámaikkal megjelölt gyermekek elutasítást vagy felvételt nyertek-e a beíratkozáshoz.

VI
Az íratkozás előtt azoknak a gyermekeknek van elsőbbsége az iskoláskor előtti intézményben, akik valamilyen okból kifolyólag hátrányos helyzetűek, ők kivételt képeznek a pontozási eljárásban a következő kritériumok szerint:

1. a családon belüli erőszak áldozatául esett gyermekek
2. valamilyen szociális védelmet igénybe vevő családok gyermekei és szülői gondviselés nélküli gyermekek 
3. egyedülálló szülők gyermekei
4. társadalmilag nem stimuláló környezetből származó gyermekek
5. gyermek, akinél pszichofizikai fejlődési rendellenesség áll fenn
6. olyan családból származó gyermek, amelyben a gyermek súlyos beteg vagy pszichofizikai fejlődési rendellenessége van
7. súlyos beteg szülő gyermeke
8. olyan gyermekek, akik szülei háborús hadirokkantak vagy kitelepített vagy száműzött személyek
9. a Szociális Központ által javasolt gyermekek
10. gyermekek olyan környezetből, ahol a családi és egyéb körülmények miatt veszélyeztett az egészségük, biztonságuk és fejlődésük



VII
Az iskoláskor előtti intézménybe kötelező beíratni minden óvodaköteles gyermeket (felkészítő iskoláskor előtti program).
A félnapos tartózkodásra – 3-5,5 éves korú gyermekek a születési prioritás kritériumainak alkalmazásával íratkoznak be és a kritériumok tiszteletben tartásával a pályázat VI. pontjából.
A gyermekek az a sorrend szerint íratkoznak be az iskoláskor előtti intézménybe (egésznapos tartózkodásra), melyet a pontok száma alapján határoznak meg a következő módon:

1. Munkaviszonyban lévő szülő vagy más törvényes képviselő:
- mindkét szülő munkaviszonyban van/rendes hallgató - 40 pont
- egyik szülő munkaviszonyban van/rendes hallgató - 20 pont;
2. Professzionális katonai személy és rendelkezik szülői kártyával „Mi hősünk“ – 10 pont
3. Harmadik gyermek a családban és az őket követő gyermekek a családban - 30 pont;
4. Gyermekek, akiknek a testvéreik az iskoláskor előtti intézménybe vannak beíratva         vagy pedig kettő vagy több gyermek a családból részt vesz a pályázaton - 10 pont;
5. Várakozás:
- gyermekek, akik a pályázat alapján az előbbi évben nem lettek felvéve, azaz akik a várakozó listán szerepelnek - 20 pont
- gyermekek, akik utólag jelentkeztek be, a pályázat után, de nem vették fel őket - 10     pont
6. Többi gyermek - 5 pont.

VIII
Abban az esetben, amikor két vagy több gyermek ugyanannyi pontszámmal rendelkezik, a felvétel előtti prioritást a következő kritériumok alkalmazásával határozzák meg, a következő sorrendben:
1. az iskoláskor előtti intézményben dolgozók gyermekei;
2. nagyobb létszámú gyermek a családban;
3. kevesebb létszámú felnőtt személy a közös háztartásban;
4. a szülő átlagfizetése/törvényes képviselőé, ahol elsőbbsége van annak a gyermeknek, akik szülei alacsony átlagfizetéssel rendelkeznek
A szülőtől/képviselőtől utólagosan kérni fogják a dokumentáció kiegészítését (a családban lévő gyermekek születési anyakönyvi kivonatait és egy bizonylatot a fizetési átlagról)


IX
A pályázatra való bejelentkezést végezhetik elektronikus úton vagy pedig személyesen.
Az elektornikus bejelentkezés 2021. május 10-től 2021. június 4-ig végezhető az E-Uprava portálon keresztül. A kérelem elektonikus úton való benyújtásakor az intézmény regisztrációs számot ad a kérelemnek és a portálon keresztül értesíti a kérelmezőt a további lépésekről. A hátrányos helyzetű gyermekeket a pályázat VI. pontjában említik meg, miszerint a szükséges iratokat leszkennelve e-mailben az evrticodzaci@gmail.com címre kell elküldeni vagy pedig személyesen is át lehet adni a pályázat végéig. 
A személyes bejelentkezés (beíratkozás) megvalósítható 2021. május 10-től 2021. június 4-ig:
· a Madárfióka Iskoláskor Előtti Intézmény épületében, Hódságon a Žarko Zrenjanin sz.n. cím alatt 12 órától 13 óráig.
· minden másik iskoláskor előtti intézményben, mely a Madárfióka kihelyezett tagozata (kivéve a Mese és a Park épületeiben) 12 órától 13 óráig.
Amennyiben a szülők/törvényes képviselők nem tudják a portálon megvalósítani a bejelentkezést, de személyesen sem, elküldhetik a kitöltött kérelmet és a mellékelt iratokat e-mailben az evrticodzaci@gmail.com címre. A kérelem letölthető a portálról vagy az intézmény oldaláról.
A pályázatra való bejelentkezést szükséges igazolni azoknak a gyermekeknek is, akik a várólistán szerepelnek.
A pályázati bejelentkezéshez a következő iratokat kell mellékelni:
1. Születési anyakönyvi kivonat (fénymásolat)
2. Igazolás az egészségházból a gyermek egészségi állapotáról és a vakcina felvételéről (csak a félnapos tartózkodásra)
3. A Szociális Központ végzése a gyermek elhelyezéséről a megfelelő intézményben vagy nevelőszülőknél
4. A Szociális Központ végzése azon családból származó gyermekeknek, akik anyagi támogatásban részesülnek
5. Ajánlat a Szociális Központból a gyermek óvodai intézménybe történő felvételére
6. Végzés a szülő rokkantságáról (háborús hadirokkant) és megfelelő bizonylat, amennyiben a szülő kitelepített vagy száműzött személy
7. Megfelelő bizonylat, hogy egyedülálló szülő gyermeke
8. Megfelelő bizonylat az illetékes egészségügyi intézménytől a családban lévő gyermek betegségeiről vagy szülőnél/gondviselőnél lévő gyermekről
9. Megfelelő orvosi igazolás a gyermek pszichofizikai fejlődési zavarairól vagy alkalmasságáról az iskoláskor előtti itnézménybe
10. Igazolás, hogy a szülők munkaviszonyban vannak, igazolás arról, hogy egyéni-önálló munkaviszonyt folytatnak, igazolás a regisztrált mezőgazdasági munkálatról, és igazolás azon szülőktől, akik rendes hallgatók
11. A családban lévő harmadik gyermeknek vagy minden következő gyermeknek  a születési anyakönyvi kivonata (fénymásolat), igazolás a tartózkodásról minden gyermekre és a kérelmező személyigazolvány fénymásolata.
A bejelentkezést kérelmező kérelmére az intézmény hivatalosan beszerzi a születési anyakönyvi kivonatot.
A bizottság az íratkozás alkalmával csak az időben beérkezett és a teljes dokumentációt veszi figyelembe és pontozza.
A pályázatra való bejelentkezés alkalmával minden bejelentés sifrával lesz beiktatva, amelyet a bejelentkezés kérelmezőjének is kézbesítenek és ily módon is fel lesz tüntetve a ranglistán.
A pontozást az íratkozást végző bizottság végzi (a további szövegben Bizottság), amelyet az igazgató a végzéssel hagy jóvá.

X
A Bizottság a beérkező bejelentkezések áttekintése után elkészíti a felvett és elutasított gyermekek listáját és kitűzi a hírdetőtáblára, mely a Žarko Zrenjanin sz.n. cím alatti óvoda épületében van Hódságon, valamint megtalálható lesz az intézmény oldalán is.

A listák legkésőbb 2021. július 15-ig lesznek kitűzve.

XI
Amennyiben a kérelmező nincs megelégedve a pontozás módjával, írásbeli fellebbezést nyújthat be a pályázati bizottságnak, legkésőbb a listák kitűzésétől számított 8 napon belül. 
A pályázati bizottság munkacsoportja, mely dönt a fellebbezésről, köteles írott formában válaszolni a fellebbezés benyújtásától számított 15 napon belül.

XII
A szülő, aki beíratja gyermekét az iskoláskor előtti intézménybe, köteles aláírni a szerződést az új tanévben az első szülőértekezleten az iskoláskor előtti intézménnyel. 
Amennyiben a szülő nem írja alá az említett szerződést, abban az esetben úgy tekintik, hogy a szülő elállt a gyermek beíratkozásától és a felvételétől az iskoláskor előtti intézménybe.

XIII
Az óvodai tartózkodás megkezdése előtt a szülő vagy törvényes képviselő köteles, hogy mellékelje a kitöltött beutalót az iskoláskor előtti intézmény részére az illetékes egészségház választott orvosától. 
Az iskoláskor előtti intézményben csak az a gyermek tartózkodhat, akinek van helyes immunizációs/vakcina státusza (amelyet a gyermek egészségügyi vizsgálatáról szóló igazolással bizonyíthat), kivéve abban az esetben, ha fennáll az egészségügyi ellenjavaslatok létezése. 
Minden szükséges tájékoztatásért hívja a megadott telefonszámok egyikét:

064/8037752;  064/8037721
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