
Општинска изборна комисија општине Оџаци, на седници одржаној дана  12.03. 2022. године, у 18,30 часова, донела је :



З А К Љ У Ч А К

	НАЛАЖЕ СЕ  подносиоцу изборне листе Коалиција Уједињени за победу Србије,  подносиоцу изборне листе кандидата за народне посланике Народне скупштине Републике Србије под називом: „Мариника Тепић – Уједињени за победу Србије (Странка слободе и правде, Народна странка, Демократска странка, ДЗВМ-VMDK, Странка Македонаца Србије, Покрет слободних грађана, Удружени синдикати Србије „Слога“, Покрет за преокрет, Покрет Слободна Србија, Влашка странка)“, да најкасније у року од седам дана пре дана гласања, отклони недостатке за именовање члана и заменика члана у проширен састав Општинске изборене комисије општине Оџаци и то тако што ће :
1. извршити исправку предлога за именовање члана и заменика члана у делу који се односи на име предложеног члана проширеног састава, тако што ће име кандидата предложити у одговарајућем роду, водећи се јединственим матичним бројем грађана.

Образложење

	Дана 11.03.2022. године, у 18.57 часова, Републичка изборна комисија је запримила предлога за именовање члана и заменика члана локалних изборних комисија подносиоца изборне листе Коалиција Уједињени за победу Србије, чија је изборна листа под називом: „Мариника Тепић – Уједињени за победу Србије (Странка слободе и правде, Народна странка, Демократска странка, ДЗВМ-VMDK, Странка Македонаца Србије, Покрет слободних грађана, Удружени синдикати Србије „Слога“, Покрет за преокрет, Покрет Слободна Србија, Влашка странка)“. Истога дана, Републичка изборна комисија је предлог електронским путем упутила Општинској изборној комисији општине Оџаци.
	Увидом у једниствени бирачки списак утврђено је да се под матичним бројем 0907962810042 не нелази Горана Радивојевић, већ Горан Радивојевић, дакле у питању је различито име.
	У складу са наведеним, неопходно је да подносилац изборне листе наложи одклањање утврђеног недостатка, како је одлучено у диспозитиву овог закључка.
[bookmark: _GoBack]	Ако подносилац изборне листе не откони наведени недостатак за именовање члана и заменика члана поширеног састава Општинске изборне комисији општине Оџаци, у року предвиђеном чланом 30. став 1. Закона о избору народних полсника („Службении глсник РС“, број: 14/2022) Општинска изборна комисија ће донети решење којим се одбија именовање члана и заменика члана проширеног састава Општинске изборне комисије.
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