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О џ а ц и
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Одељење за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци, на основу члана 12. Закона о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС'', број 94/2024) објављује:
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја

  на животну средину

      Носилац пројекта DIV POLYMER doo са седиштем у Бачкој Паланци, улица Новосадски пут бр. 21, поднео је захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину за третман и складиштење неопасног, пластичног отпада у постојећем производном објекту – затечено стање,  који је реализован на катастарскoj парцели број 405/19 КО Оџаци, у оквиру блока број 39 (Итес), у делу који је намењен радној зони, на територији општине Оџаци.

Увид у документацију из захтева носиоца пројекта могућ је у периоду од 15 дана од дана објављивања овог огласа и то од 21.03.2025. године на званичном сајту Општине Оџаци – www.Odzaci.rs  – у делу Актуелности – Заштита животне средине, као и сваког радног дана у времену од 930-1230 часова у просторијама Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци, ул. Кнез Михајлова бр. 24. 

Заинтересована јавност, органи и организације могу доставити своја мишљења у писаној форми на адресу надлежног органа, Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управа општине Оџаци, Кнез Михајлова 24, за време трајања јавног увида. Рок за достављање мишљења о захтеву носиоца пројекта је до 04.04.2025. године.

