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Одељење за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци, у складу са чланом 39. Закона о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС'', број 94/2024) објављује:
         ОБАВЕШТЕЊЕ
О донетом решењу да није потребна процена утицаја пројекта на животну средину
Одељење за инспекцијске послове и заштиту животне средине, на захтев носиoца пројекта „DIV POLYMER“ doo из Бачке Паланке, ул. Новосадски пут број 21, спровело је поступак одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину  за постројење за третман и складиштење неопасног, пластичног отпада у постојећем производном објекту – затечено стање, на катастарскoj парцели број 405/19 К.О. Оџаци, на територији општине Оџаци. У спроведеном поступку донето је решење да за предметни објекат није потребна процена утицаја на животну средину.
Донето решење заснива се на анализи захтева носиоца пројекта и података о локацији, карактеристикама и могућим утицајима пројекта на животну средину, при чему су узети у обзир прописани критеријуми за пројекте наведене у Листи I Уредбе о утврђивању листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе II пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину (''Службени гласник РС'', број 114/08).
Представници заинтересоване јавности, органа и организација могу извршити увид, сваког радног дана у времену од 900-1200 часова у просторијама Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Кнез Михајлова број 24 и на званичном сајту општине Оџаци  – www.odzaci.rs  – у делу Актуелности и изјавити жалбу на донето решење Покрајинском секретаријару за урбанизам и заштиту животне средине из Новог Сада, у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења путем овог органа.
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